

救得了地球救不了爱情

盘点超人的失恋、死穴和魔咒

●电影

难产的超人

漫长的十多年的筹划和制作,超过2亿6千万美元的总投资,中途更换3位名声显赫的大导演,超人的回归无比艰难。从鬼才导演蒂姆·波顿,到《霹雳娇娃2》的McG,最后总算寻得《尖峰时刻》的布莱恩·辛格。这个导演是个彻头彻尾的超人迷,看过所有《超人》系列漫画、电视剧以及电影。于是,超人系列的第5集总算诞生。

超人回到他的家乡氪星寻找伙伴,却一无所获。他再次以克拉克的身份回到地球,处境却令人沮丧。他深爱的路易丝已经成为别人的妻子,并且有了儿子。纽约已经把他淡忘,人们不再需要他的保护。他的心一片哀伤,只能解开他与路易丝之间的心结,重新让纽约找到对他的信任。而此时邪恶的阴谋家又出现了……

超人和小情人

“这次的超人真是帅啊!”几乎所有看过《超人归来》的人都会发出这样的感叹。这个最新的超人布兰登·罗斯还是个25岁的年轻男子,之前只演过肥皂剧和从未公开放映的电影。导演舍弃裘德·洛等大明星选择他的原因在于:“超人不同于一般寻常的角色,演员本身必须具备正直、善良、质朴与热情的特质,才有资格穿得起这套深蓝色紧身衣。”影片首映后,布兰登·罗斯扮演的超人便得到了绝大多数观众和影评人的认可。《纽约时报》认为他是克里斯托弗·里夫的完美接班人,甚至比前者更帅、更亲切、更像英雄。

超人的最爱,女记者路易丝这次变成了凯特·伯斯沃茨。今年23岁,击败了卡梅隆·迪亚茨、詹妮佛·洛佩兹、凯瑟琳·泽塔琼丝等超级巨星,获得此角色。不过有小班同学反映此女比不上前几部的路易丝漂亮,而且因为年纪太小,少了路易丝的少女韵味。

值得一提的是,《超人归来》还让“人死复生”。高科技就是好啊,马龙·白兰度曾在1978年《超人》第一集中扮演超人的父亲。片子利用先进的数码技术,让刚刚过世的马龙·白兰度再次出现!

细心的人会发现,19年后的超人虽然延续了经典蓝紧身衣,外穿的红内裤,但在小细节上有变化,比如腰带前面增加S徽章,靴子前面有V形开口,胸前的“S”标志位置轻微上移,标志更小,更立体,紧身衣上则有凸凹花纹。

超人有儿子啦!

虽然超人这次回地球,爱人做了别人家的老婆,亏大了。不过,超人也赚了一笔大的,因为路易丝给他生了个儿子!这个小超人现在才几岁大,但绝对乖巧伶俐,不过就是体弱多病,每天要吃这个药那个药。更可怜的是这个小超人有爹不能认,以后还要过和他爹一样的生活。还记得大超人对小超人说:“你会与众不同,有时候你会觉得被放逐,但你永远不会孤独,你会拥有自己的力量,通过你的眼睛,你会看到我的生活,如同我也能看到你的。”看来小超人以后也会是大超人的翻版。为超人家族后继有人欢欣鼓舞,但这样的轮回,是不是太悲哀了点?



《星球日报》的主编老是给超人出难题



超人的死对头是个邪恶的家伙



●电影小班七嘴八舌

《超人归来》受到电影小班同学的严重期待,以至于报名爆满,不过因为期待值太高,不少同学对此片表示小失望,比如片中很多情节不合理且较为弱智。且把超人过分神化。地球人都知道超人是无所不能的,但你好歹也不能让超人动不动就飞得比航天飞机还快,还反反射子弹,还老赢老赢的,一点悬念都没有,那也太没劲了。

感谢庆春电影大世界提供小班上课场所
庆春电影大世界:庆春路60号

四平八稳的超人先生

CK男大学生

力枪不入,力大无比,光速飞行,耳朵随时可以听到各种呼救,甚至连眼睛都可以抵挡子弹的红斗篷超人在电影中表现的能力来说,毫无疑问,他是胜利的那个。然而2006年暑期的这一颗重磅炸弹,并没有取得像《蜘蛛侠2》、《蝙蝠侠归来》一样的口碑,布莱尔·辛格放弃了《x-man3》来执导这位救世主先生的归来大戏,却最终表现得四平八稳,毫无前作《非常嫌疑犯》这样的惊喜。

超人先生一直不知疲倦地充当着飞行灭火的角色,并且辖区是整个地球,但是他太完美了。完美得让人没有了心悸的感觉。尽管氪星石是他的死穴,但从一开始就知道肯定会没事,伟大的万能的外加帅气的超人先生不会就这样死在坏人手下,华纳兄弟不会就这样放弃他们的摇钱树,所以《超人归来》相比其他的美式英雄传说,比较难让观众融入情节。不过,如果你就是冲着两三亿美元砸起的大场面的话,光开篇宏伟的字幕,也是值回票价的。

磅礴的配乐,令人目瞪口呆的海陆空结合的特技场面,以及新一代超人自然帅气的表现,大反派莱克斯身边出彩的女配角,这个充满希望与感动的故事,让我重新有了追求美好事物的力量。虽然听起来矫情,可那是真的。

超人这回不如坏人

居然女陈设助理

超人终于回来了!这次回来的是人,不再是万能的神了。他拥有了普通人的烦恼,会迷茫会失落会被打败还会失去!

这个男主角我喜欢,特别是在家中刚醒来的模样,迷糊的表情超可爱!

在天文学家发现超人出生星球的遗骸,我们的超人就一声不响地消失了。等他5年探索归来的时

候,一切都变了,人们已经习惯了没有超人的世界,

工作的好搭档、女友不仅有了未婚夫,还有个可爱的儿子。

而这个时候一直搞破坏的莱克斯却找到了超人父亲

墓地留下的能源矿石,准备利用它毁灭上亿人的生命

和家园。不过真是奇怪,超人花了5年才找到墓地。怎

么坏人一去就找着了呢?而且还顺利拿到了矿石并

接受了超人父亲留下的高科技知识,疑惑啊。

超人永远都能适时出现,不论案件大小,通通照单全收。

恶搞超人:就是小号的美国

袁镰男IT业

超人胸前绣着钻石心形的大S标记,换成中文就

是一个“傻”字。

克里斯托弗版的四部超人电影塑造出了经典的超人形象,经典的“傻”。时隔十九年《超人归来》,依然

傻得不相上下,情节和人物表现足以挑战人类智商底

线。好莱坞穿着内裤的帅哥用一面美国国旗将每一位电影观众都变成了蒙面超人,一边吃着爆米花一边意淫世界和平。

世贸双塔轰然倒塌时,超人没有出现,调侃地说

是因为多年没拍超人续集了,严肃地说是因为超人忙于飞翔在他国领空。《超人归来》以弱智的情节却大获成功,这是在9·11之后,有社会责任感的美国影视献

给民众的又一剂强心针,人民需要娱乐更需要英雄。

超人是美国的梦幻版英雄,他高大威猛、他爱表现,

这与隐忍的东方文化相去甚远。中国的超人要么很丑,象

孙悟空;要么很出世,象张道陵飘然而去,顾全大局凌驾于个体之上,只有超人能鱼与熊掌一应兼得。解放全人类的

理想,和控制全人类的疯狂幻想,总在一一线间徘徊。超人本身就是一小号的美国。

超人已不仅是漫画人物,他已经是一个活在现实社会的人物,一个活在大家心中的英雄。

超人死了,他死了,他死了,他死了,他死了,他死了,

他死了,他死了,他死了,他死了,他死了,他死了,

他死了,他死了,他死了,他死了,他死了,他死了,